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Dicső László, Alsómocsolád község polgármestere, 
Herr Kinga, Bakóca község polgármestere, 
Balogh Csaba, Baranyajenő község polgármestere, 
Dr. Morvay Klaudia, Mágocs város polgármestere, 
László-Legedi Jánosné, Mekényes község polgármestere, 
Molnár Norbert, Nagyhajmás község polgármestere, 
Bakó Norbert, Magyarhertelend község polgármestere és  
Horváth Zoltánné, Bodolyabér község polgármestere 

részére 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 
 

A Sásdi Rendőrőrs épület korszerűsítése, a főépületben hiányzó mosdó kialakításra kapcsán az 
illetékességi terület polgármesterei részvételével tartott koordinációs egyeztetés eredményéről 
értesítem. 
 

Az ülésen a 28 érintett önkormányzat közül 21 képviseltette magát. Vázoltam a megjelentek 
számára, hogy néhány önkormányzat anyagi nehézségei miatt nem tudja a korábban tervezett 
lakosságarányos pénzügyi hozzájárulást teljesíteni, ezért egy csökkentett műszaki tartalmú, az 
átalakítással járó javításokat, festést nem tartalmazó költségvetést is összeállítottunk, 7.325.030 
forint költségigénnyel. (Az eredeti, teljes költségvetés 9.986.769 forint volt.) 
 

A polgármesterek egységesen megállapodtak a következő közös egyezségben:  
1. Mindenképpen szükségesnek tartják az épület korszerűsítését, a munkakörülmények 
javítását. Kívánatos lenne az eredeti javaslat szerinti esztétikai javítások, festés megvalósulása 
is, azonban annak költségét már nem tudja mindegyikük állni.  
2. A csökkentett költségvetést a jelenlévők mindegyike vállalni tudja. 
 

Sásd részéről felajánlottam, hogy a festésről, javításról gondoskodni fogunk, ennek költségét a 
város átvállalja, melyhez jelentős számú önkormányzat is azzal csatlakozott, hogy a maguk 
részéről az eredeti, 10 milliós költségvetés szerint fizetik meg a hozzájárulást. 
 

Annak érdekében, hogy ne húzódjon tovább a megoldás, amelyet Oletics Károly 
rendőrkapitány úr egyre jobban sürget, kérem mielőbbi döntésüket arról, az Önök 
önkormányzata mekkora összeggel tudna hozzájárulni a kiadásokhoz. A kétféle javaslat szerinti 

lakosságarányos összegeket a mellékelt táblázat tartalmazza. Kérem, amennyiben meghaladja 
az önkormányzat idei költségvetési lehetőségeit a finanszírozás, azt jelezzék felém, tárgyaljunk 
személyesen a fizetési megoldásokról, a nehézségekről vagy akár a fennmaradt kérdésekről. 



 

Jelentkezésüket ennek megfelelően mindenképpen várom a titkarsag@sasd.hu emailcímen, a 

72/576520 vagy 30/7515175 telefonszámon, legkésőbb március 27-ig. 

 

Sásd, „időbélyegző szerint” 

 

 

 

     Üdvözlettel: 
 

 

 

 

 

 

         Dr. Jusztinger János 

         polgármester 
 




		2026-03-20T09:54:40+0100
	Dr. Jusztinger János




